8. Simif Matematik Dik Ucgende Dar Acilarin
Trigonometrik Acilari Testi Coz

. sin30° + cos30° +sin45°
) c0s45° +cos60° +sin60°

isleminin sonucu kactir?

A) 0 B) 1 C) V3 D) 2

Cevap : B

2. Asagwdakilerden hangisi yanhstir?
A) sin43° = cos47°

B) tanA - cotA =1

C) cotB = sinB

——

cosB

D) sin2C +cos2C =1

Cevap : C




3. ABC liggeninde; A
[AB] 1 [BC],

BC|= 2{10 cm ve

AB| =3 cm 3
olduguna gore, agagida-

ki esitliklerden hangisi g

vanlhstir? 2y10
A) sinC=3
B) COSA = %
= 3
C) tanC = T

D) sin?A +cos2C =1

Cevap : C



4. ABC dik ticgeninde; A

AB] 1 [BC],

AB| =5 cm ve 13

AC|= 13 cm 5

olduguna gore,

cosA + cotC g C

toplaminin sonucu kactir?

12 17 181 17
A 13 B) 13 ©) 55 b)
Cevap : C
5. sin24° - tan66°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) tan66° B) cot66°
C) cos66° D) sin66°
Cevap : C
6. 0° < x < 90° olmak (izere, tanx =% oiduguna

goOre, sinx * cosx carpiminin sonucu kactir?

25 80 144
A) 169 B) 169 C) 169 D} 1

Cevap : B



7. ABC dik U¢geninde; A

[AB] L [BC],

AB|=15cm ve

BC|=8cm 15

olduguna gore,

sinC +cosA topla- gl 8 C

minin sonucu kactir?

15 30 8 8
A) 1 B) 17 C) 15 D) 17
Cevap : B
8. ;
x 7T
,-"”//
P
/’.r""
Pan

Yukandaki sekil birimkarelerden elde edilmistir.
Buna gore, tanx in degeri kactir?

15 1
A) % B) % c) 2 D) FS

Cevap : C



9. ABCD dikdortgeninde, A B

IDC| =8 cm ve
8
CcotXx = =
olduguna goére, ABCD
dikdortgeninin alam ’
kac santimetrekare- 3 8cm i
dir?
A) 64 B) 56 C) 49 D) 48
Cevap : B
10. ABCD dikdérigenin- C
de, |[EB| =5 cm,

|AE| = |AD| = 8 cm,

5(@) = 0, Ve

S(EEE)=8 a
A 8 E 5 B

olduguna gore,
cota - tan0 ¢arpiminin sonucu kactir?

A) 1 B)% C) 2 D) 2

Cevap : B
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